
 

ن3: اأولالنشاط  

حوّل إ€ى ا€غرام.  -أ  

g - ................. = .......1kg 100g

g - ................ = ........3kg 250g

g - .................. = ......4kg

ن:يأحصر اأعداد ا€تا€ية من مائتين متتا€يت -ب  
   ............ ..........> 2173 > ...................
   ................ ......> 3177 > ...................
   ............. .........> 1606 > ...................

ن1,5 :الثاني النشاط  

 ا€قطع ا€مستقيمة ا€موجودة على ا€مستقيم  استخرج(D).و بين طول ₫لّ واحدة م₱ها
- ………………………………………………………
- ………………………………………………………
- ……………………………………………………...
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 ن2النشاط الثالث:   

س₱ة. 26س₱ة وعمر حفيد₲  11عمر ا€جدّ     

 ₲أحسب ا€فرق بين عمر ا€جدّ وحفيد  :
.......................................................................................

  س₱وات ؟  76₫م سي₫ون عمر ₫ل واحد م₱هما بعد

...........................................س₱وات :  76عمر ا€جدّ بعد    

..........................................س₱وات:  76بعد  عمر ا€حفيد    

ن 3,5 :المشكلة الوضعية 

ا€خضر وا€فوا₫ه بمبلغ  شترىاف ،دي₱ارا 7666وق وفي جيبه ورقة من فئة   ك ا€سّ قصد وا€د   
دي₱ارا. 330وم₫سّرات بـثمن  دي₱ار 110

  :أحسب ثمن ا€مشتريات 
 ي₫فيه ا€مبلغ ا€متبقي؟ €ماذا ؟ دي₱ارا، هل  266أراد شراء ₫ع₫ة بثمن  إذا

ا€حل

اأجوبة  ا€عمليات      

 ......................................
 ......................................

 ......................................

 ............................................

/الصفحة  



ن3: النشاط اأول  

حوّل إ€ى ا€غرام.  -أ  

g - ......0011 = ......1kg 100g

g - ......0521.... = ..3kg 250g

g - ......0111.... = ..4kg

أحصر اأعداد ا€تا€ية من مائتين متتا€يتين: -ب  
   ......0011 .....> 2173 > ........0011...
   .......5011 .......> 3177 > .....5011.....
   .......0011 .......> 1606 > .......0111.....

ن1,5: النشاط الثاني   

  ا€موجودة على ا€مستقيم  ا€قطع ا€مستقيمةاستخرج(D)

2cmهو :  [ A B ]طول   

2cmهو :  [ B C ]طول   

/الصفحة  
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4cmهو :  [ A C ]طول   

 ن2: النشاط الثالث 

س₱ة. 26س₱ة وعمر حفيد₲  11عمر ا€جدّ     

  : ₲س₱ة.  61ا€فرق بين عمريهما هو                       أحسب ا€فرق بين عمر ا€جدّ وحفيد
61  =26- 16  

  س₱وات ؟  76₫م سي₫ون عمر ₫ل واحد م₱هما بعد

..........سنة 00س₱وات : ............... 76عمر ا€جدّ بعد    
..................سنة 20س₱وات: ...... 76عمر ا€حفيد بعد     
ن 3,5الوضعية المشكلة:  

 دي₱ار 110ا€خضر وا€فوا₫ه بمبلغ  فأشترى ،دي₱ارا 7666قصد وا€دك ا€سّوق وفي جيبه ورقة من فئة      
دي₱ارا. 330وم₫سّرات بـثمن 

  :أحسب ثمن ا€مشتريات 
  دي₱ارا، هل ي₫فيه ا€مبلغ ا€متبقي؟ €ماذا ؟  266إذا أراد شراء ₫ع₫ة بثمن

ا€حل  

اأجوبة  ا€عمليات    

 996  =330  +110 0,25   

0,25دي₱ارا       996ثمن ا€مشتريات =          

 0,25    دي₱ار. 76ا€مبلغ ا€متبقي =         

 266 >    76ا ي₫فيه  ا€مبلغ ا€متبقي €شراء ا€₫ع₫ة أن  
 0,5
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